S

%)

Evotnta 30 IMIg600eon kot Adpaigeon Aekadikwv AQlOuwv

MaOaivw kat Oupdapat:

IN'a va mpooBéow 1 va adapéow dexadukovs aplOpovg, Ovudpat v
neooOeon 1 ™V adalpeon twv akegaiwv émov ot Movadeg umatvouv
Katw amd T Movadeg, ot Aegkadeg katw amd T Agkadeg, ol
Exatovtadeg katw amo 1 Ekatovtadeg kat ot XIAtadeg katw amod Tig
XtAtadeg.

INa va mpoobéow 1 va adapéow dekadkovs apldpovs Palw Ta
OéKATA KATW ATO TA OEKATA, T EKATOOTA KATW ATO TK EKATOOTA KAl

TA XIAMLOOTA KATW ATO TA XIALOOTA.
ITPOXOXH !!!

e To pvotkd dnAadn eivar 1 vmodlaoTOAN va PEiokeTal oTnv idix
oTNAnN.

e H mpoo0Oeon kat N adalpeon yivoviar Kavovikg, Omwe éxovue pHabet
(He koaTtoUpEVa 1) XWOIC).

o To povo mov aAA&let etvat 0TL Tea "katefAlovpe” TNV VTOOLAOTOAN

OTO AMOTEAEOUA PLOG.

A M o) € A M o) € X

4 , 5 2 8 , 5 7 3

+ 2 3 , 4 6 -2 5, 3 6 1
5 7 , 9 8 2 3 , 2 1 2
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Evotnta 31 ITeoo0Oeon kat Adpaigeon Aekadikwv AgtOpwv

TomoBetw TNV VTOdLAOTOAT] KATW AMO TNV VMOdLACGTOAT). LTig

Kevég Béoelg pmogw va faAw to 0.

2 3 2 0 4 3 3 1
+ 4 2, 3 2 + 0 4 5 2
7 5 , 5 2 4 7, 8 3

Otav meooétw (1 adapw) dekaduwd aplOuo pe axépalo Tote €KTOG
amd pndevikd ot kevég Oéoelg Palw kal P LVTIODXOTOAN HETA TIC

Hovadeg tov aképaov. IT.x.: 123 +4,3 =;

Aoxknon

1. Kave kaOeta tic magakdtw meooéoels kat adpalQéoelc:

2,01 +3,5 18,4 + 5,25 80 +22,2
150 + 12,43 0,654 +15,5 214,6 +2,25
51-0,77 12 -6,21 98 -5,76
230,9 - 8,54 125 -55,2 34-0,95
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